Nieuwsbericht: terugblik op kick-off bijeenkomst

Dit standaardbericht kunt u, voordat u het verspreidt binnen uw organisatie, aanvullen met uw eigen tekst en foto’s. Verspreiding doet u bijvoorbeeld via intranet of e-mail.




Terugblik kick-off bijeenkomst Tiptrack

Op <datum> vond de kick-off van het online platform Tiptrack plaats. Iedereen bij <naam organisatie> kan nu aan de slag om zijn of haar toekomst nieuwe energie te geven! 

Heb je het gemist? Dit is Tiptrack in het kort
Tiptrack helpt je uit de waan van de dag en geeft je inzicht in waar het goed gaat en waar het beter kan. Om meer grip te krijgen op je werk, je persoonlijke ontwikkeling, gezondheid, geldzaken en werk-privé balans. Je krijgt passende tips en adviezen en hebt direct toegang tot een breed aanbod aan tools, testen en trainingen. 

Tiptrack helpt je om de stappen te zetten die belangrijk zijn om je persoonlijke doelen te bereiken.
[bookmark: h.gjdgxs]Zodat je verder komt en kunt bijsturen wanneer dit nodig is. Tijdens de kick-off hebben we gesproken over het belang van duurzame inzetbaarheid en hoe je Tiptrack hierbij kunt gebruiken. Er is ook een persoonlijke ontwikkelingsbudget aan gekoppeld. Tiptrack is online beschikbaar via je computer, maar óók als app op je mobiele telefoon. 
 
<toevoegen foto’s van kick-off>

Het persoonlijk ontwikkelingsbudget
Jaarlijks krijg je <bedrag> om zelf te besteden aan trainingen, workshops, coaching of opleiding. Je kiest zelf wat je belangrijk vindt voor jouw ontwikkeling en inzetbaarheid, zonder toestemming van je leidinggevende. Je kunt natuurlijk je voortgang wel met hem of haar bespreken. 

<korte organisatie-specifieke tekst over verloop van kick-off, bv. over het programma en uitspraken van mensen of reacties>

Heb je vragen over het gebruik van Tiptrack?
Ga naar www.geefjetoekomstenergie.nl voor meer informatie en een aantal handige instructievideo’s. Vragen over inloggen? De servicedesk van Tiptrack staat op werkdagen van 8.30 tot 17.00 uur voor je klaar. Stuur een e-mail naar servicedesk@tiptrack.nl of bel (070) 850 8650.  

Veel succes en plezier met het gebruiken van Tiptrack. We hopen dat het je megawatt oplevert! 
Het programma is mede mogelijk gemaakt door:        
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