Intranetbericht of email met reminder om account aan te maken 

U plaatst dit bericht zelf op uw intranet of via een ander communicatiemiddel. Kies uit de promotiemiddelen een afbeelding , die u bij het bericht wilt plaatsen (foto, banner, emailheader). 



Ben jij al gestart met Tiptrack? 
Maak snel je account aan! 

<naam organisatie> vindt het belangrijk dat jij grip houdt op je eigen loopbaan en duurzaam inzetbaar blijft. We bieden je een persoonlijk ontwikkelingsbudget (POB) aan, waarmee je trainingen, workshops en coaching kunt aanschaffen om te verbeteren, vooruitgang te boeken of om je goede gevoel vast te houden. Daarvoor gebruik je het interactieve online platform en de app Tiptrack. 
Hoe start je met het platform?  
Tiptrack is online beschikbaar via je computer, maar óók als app op je mobiele telefoon. Daarvoor download je de app Tiptrack in de Apple Store of Google Play Store. Als je daar hulp bij nodig hebt, dan vind je hier de instructie. 

Om Tiptrack te gebruiken heb je een account nodig. Je hebt de inlogcode <2/3> weken geleden ontvangen via e-mail. Ga naar www.geefjetoekomstenergie.nl klik op inloggen en maak je account aan als je dat nog niet gedaan hebt. Je leest er ook meer over Tiptrack, vindt er instructievideo’s en ervaringen van anderen. 

Doordacht en inspirerend
<naam organisatie> heeft gekozen voor Tiptrack, omdat dit online platform goed aansluit bij de uitdagingen in onze sector en bij jou. Het is een doordacht, inspirerend én persoonlijk hulpmiddel waarmee je regie pakt op je eigen loopbaan, jezelf in beweging zet en ontwikkelt. Zodat je klaar bent voor een uitdagende toekomst in de energiewereld. Stel je doelen, ga aan de slag en houd vol. 
Tiptrack is interactief en persoonlijk. Uiteraard zijn alle gegevens die je invoert niet voor anderen zichtbaar.
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