



E-mail voor leidinggevenden

Verstuur dit bericht 6 weken voor de start van Tiptrack.
----------------------------------------------------------------------------------------
Geef je toekomst nieuwe energie 
Het levert je megawatt op!

Beste <naam>,

De energiewereld is volop in beweging! Omdat <naam organisatie> het belangrijk vindt dat álle medewerkers mee kunnen bewegen, zijn we gestart met een programma duurzame inzetbaarheid. Het doel van dit programma is dat medewerkers regie voeren over hun loopbaan en stappen zetten om goed voorbereid te zijn op de toekomst. Als werkgever helpen we daar graag bij! 

Vanaf <datum> kun je aan de slag met het platform Tiptrack, een doordachte en inspirerende tool om duurzame inzetbaarheid te stimuleren en te faciliteren. 

Online platform (app en website) 
Tiptrack is interactief en persoonlijk. Medewerkers krijgen inzicht in hun talenten en mogelijkheden om nog meer uit werk én privéleven te halen. Het platform is gebouwd op de vijf pijlers van duurzame inzetbaarheid: 

· werk en loopbaan 
· ontwikkeling
· gezondheid en vitaliteit 
· geldzaken
· en werk-privé balans

Breed aanbod, deels gratis
Met behulp van concrete tips, tools en tests, helpt Tiptrack je om een persoonlijk plan op te stellen en stimuleert je om doelen te stellen en stappen te zetten. In het platform staat aanbod op elk van de vijf thema’s. Als je direct weet wat je wilt, kun je ook stappen overslaan en direct naar de Tiptrack shop. Waar betaalde diensten als (online) cursussen, opleidingen of coaching worden aangeboden. Ook ons eigen aanbod zoals <enkele aansprekende voorbeelden noemen> is opgenomen in Tiptrack. 

Jaarlijks persoonlijk ontwikkelingsbudget
Medewerkers krijgen elk jaar een persoonlijk budget van <bedrag> om naar eigen inzicht te besteden via Tiptrack. Ze kiezen dus zélf wat ze zinvol en leuk vinden, maar Tiptrack helpt ook gericht bij te maken keuzes. Hiervoor is geen toestemming nodig van een leidinggevende. Het is wel een mooie aanleiding om hierover het gesprek met elkaar te voeren, want het uitgangspunt blijft natuurlijk dat de investering de duurzame inzetbaarheid van de medewerker versterkt. 

Wat vragen wij van jou? 
Als leidinggevende heb je een belangrijke rol:

1. Je bent een belangrijke inspiratiebron en sparringpartner voor je medewerkers. Geef daarom het goede voorbeeld en ga zelf actief aan de slag met je eigen duurzame inzetbaarheid.  
2. Promoot het platform actief bij je medewerkers. 
3. Je medewerkers kunnen aan jou vragen stellen over duurzame inzetbaarheid, het platform 
of over de voorzieningen binnen onze organisatie. Heb jij niet alle antwoorden paraat? 
Neem dan contact op met <de HR afdeling, of naam>. 
4. Je medewerkers kunnen je om hulp vragen met knelpunten of problemen in hun duurzame inzetbaarheid. De tips in het platform adviseren namelijk om in bepaalde situaties het gesprek aan te gaan met de leidinggevende. Wees je daarvan bewust! 

Wil je jezelf beter laten informeren over of verder ontwikkelen in deze taken, neem dan contact op met jouw leidinggevende óf de HR afdeling. Of neem vast een kijkje op www.geefjetoekomstenergie.nl 

[bookmark: _Hlk52184767]Privacy staat voorop
Het platform Tiptrack stelt hoge eisen aan de beveiliging van persoonsgegevens en is ISO 27001 gecertificeerd. De door de medewerkers ingevulde gegevens zijn niet zichtbaar voor jou als leidinggevende. De gegevens kunnen wel door Tiptrack geanonimiseerd worden gebruikt voor algemeen onderzoek naar duurzame inzetbaarheid, maar deze informatie is nooit naar individuen herleidbaar. Meld dit ook aan je medewerkers! 

Ik wens je tot slot veel plezier en succes met Tiptrack en hoop dat jij er, samen met je medewerkers, megawatt uithaalt! 

Met vriendelijke groet,




<Naam directie of HR>
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