Intranetbericht met aankondiging Tiptrack

U plaatst dit bericht zelf op uw intranet of via een ander communicatiemiddel. Kies uit de promotiemiddelen een afbeelding , die u bij het bericht wilt plaatsen (foto, banner, emailheader). 



Geef je toekomst nieuwe energie
Het levert je megawatt op!

Hoe was jouw werkdag? Het is goed daar geregeld bij stil te staan! Want is je werk nog wel uitdagend, kun je de veranderingen aan en zit je lekker in je vel? Wanneer je ziet wat anders of beter kan, dan kun je in actie komen. En dat levert je megawatt op!  

<naam organisatie> vindt het belangrijk dat jij grip houdt op je eigen loopbaan en duurzaam inzetbaar blijft. We bieden je een persoonlijk ontwikkelingsbudget (POB) aan, waarmee je trainingen, workshops en coaching kunt aanschaffen om te verbeteren, vooruitgang te boeken of om je goede gevoel vast te houden. 
Online platform Tiptrack  
Gebruik de Tiptrack site of app om inzicht te krijgen in je valkuilen, talenten en mogelijkheden. Je krijgt persoonlijke adviezen waar je verder mee komt. Het platform helpt je om doelen te stellen en stappen te zetten op weg naar een vitale toekomst. Want jouw inzetbaarheid gaat niet alleen over werk alleen. Tiptrack helpt ook als het gaat om je persoonlijke ontwikkeling, geldzaken en een prettige werk-privébalans. 

Budget in de Tiptrack shop
Heb je al concrete doelen? Met een paar klikken regel je een cursus of een coach. Denk aan computeropleidingen, talen, projectmanagement, persoonlijke ontwikkeling, e‑learnings, of gezondheidsinterventies. Weet je nog niet zo goed wat bij jou past? Of ben je niet van het traditionele leren? Ontdek het door een paar testen te doen en ga aan de slag met de tools en tips. Geef je toekomst nieuwe energie en blijf bij in een wereld die sneller verandert dan ooit. 

Hoe start je met het platform?  
Tiptrack is online beschikbaar via je computer, maar óók als app op je mobiele telefoon. 
Om Tiptrack te gebruiken heb je wel een account nodig. Daarover krijg je <in/op moment/datum> bericht. We vertellen je meer over Tiptrack tijdens de kick-off bijeenkomst 
<in/op moment/datum>. Of neem vast een kijkje op www.geefjetoekomstenergie.nl 

Heb je nu al vragen over duurzame inzetbaarheid, je persoonlijk ontwikkelingsbudget en/of het platform Tiptrack? Stel ze dan aan <je leidinggevende/HR/naam>.  

Het programma is mede mogelijk gemaakt door:        
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