
Reminder kickoff bijeenkomst medewerkers 

Verstuur deze brief 2 weken voor lancering, naar het huisadres van de medewerkers. Als dat niet mogelijk is, kunt u deze brieven bijvoorbeeld via de postvakjes of via email verspreiden.


Geef je toekomst nieuwe energie met Tiptrack
Dat levert je megawatt op!

Beste <naam>,

De energiewereld is volop in beweging en jij beweegt natuurlijk mee. Hoe? Met Tiptrack! 
Hét online platform voor onze sector, boordevol gratis tips, tools, tests en trainingen, waarmee je stappen kunt zetten. Van <naam organisatie> voor jou. Download vanaf <datum> de app en geef je toekomst nieuwe energie. Dat levert je megawatt op!

Jouw succes in eigen hand
Met Tiptrack haal je nog meer uit je werk, persoonlijke ontwikkeling, gezondheid, geldzaken en werk-privébalans. Met een paar klikken in de app of op de website kun je bijvoorbeeld een coach of cursus regelen <via jouw eigen besteedbare budget van € >. Of krijg je eerst slimme tips die jouw (werk)dag nog uitdagender, gezonder en productiever maken. 
Doordacht en inspirerend
<naam organisatie> heeft gekozen voor Tiptrack, omdat dit online platform goed aansluit bij de uitdagingen in onze sector en bij jou. Het is een doordacht, inspirerend én persoonlijk hulpmiddel waarmee je regie pakt op je eigen loopbaan, jezelf in beweging zet en ontwikkelt. Zodat je klaar bent voor een uitdagende toekomst in de energiewereld. Stel je doelen, ga aan de slag en houd vol. 
Download de app
Tiptrack is interactief en persoonlijk. Uiteraard zijn alle gegevens die je invoert niet voor anderen zichtbaar. <Binnenkort ontvang je de inlogcode waarmee je de Tiptrack-app uit de appstore kunt downloaden>. 

Op <datum> nodigden wij je uit voor de kickoff bijeenkomst op <datum>, van <tijd> tot <tijd>, 
in <locatie> of online. Als je je nog niet hebt aangemeld, doe dit dan alsnog via <link of aanmeldmogelijkheid>.  Wij rekenen op je! 

 Heb je nu al vragen, stel ze dan aan <naam> of neem vast een kijkje op www.geefjetoekomstenergie.nl. Ik wens je veel plezier en succes met Tiptrack en hoop dat je er megawatt uithaalt!
Met hartelijke groet,

<Naam organisatie en afzender>



[Bij voorkeur op de achterzijde van de brief of anders klein onderaan het e-mailbericht, indien situatie maatwerk is, dan deze alinea aanpassen] 

Privacy
Het platform DI Tiptrack staat los van <naam organisatie>. De door jouw ingevulde gegevens en aankopen zijn niet zichtbaar voor je leidinggevende of anderen binnen of buiten <naam organisatie>. De gegevens worden wel door Tiptrack geanonimiseerd gebruikt voor onderzoeksdoeleinden. Deze informatie is nooit naar individuen herleidbaar. Tiptrack is in het kader van de Wet Bescherming Persoonsgegevens aangemeld bij de 'Autoriteit Persoonsgegevens’. De hosting-organisatie voldoet aan belangrijke certificeringen als ISO 27001 en NEN 7510.
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